

涓涓细流汇成大海,东营打造金牌赛事

三万选手竞逐黄河口马拉松赛

本报4月26日讯(记者 宋贝贝) 4月26日上午7时30分,“中国万达”2015黄河口(东营)国际马拉松赛在东营市成功举行。这是东营市第八次举办该项赛事,来自60多个国家及全国多个省市自治区的31058名选手参加了本次比赛。经过激烈角逐,最终素以长跑闻名的非洲选手包揽男女全程马拉松前三名,其中肯尼亚选手包揽男女全程冠军。而半程冠军均由蒙古选手获得。

上午7时30分,随着发令枪一齐鸣响,比赛正式开始。3万余名选手如潮水般迅速涌进跑道。跑道上多色涌动,激情飞扬,点燃了整座城市的熱情。

经过激烈角逐,最终肯尼亚选手埃内斯特·基普罗诺·恩盖诺以2小时11分47秒第一个到达

终点,与赛会纪录仅差4秒,摘得男子全程马拉松冠军。他双手合十,跪倒在地,“东营是一个很美丽的城市,很高兴夺得第一”。肯尼亚选手海伦娜·洛莎杨·基尔普以2小时31分36秒夺得女子全程马拉松冠军。

东营自2008年举办第一届全国马拉松邀请赛,这次已经是连续举办的第八届马拉松赛(其中七届国际马拉松赛)。自首届黄河口马拉松赛举办以来,这项赛事发展迅速,赛事级别和档次不断提升,社会影响日渐提高。从最初的国内邀请赛上升为全国马拉松积分赛,再上升为全国马拉松锦标赛;从3010名参赛选手到3万余名运动员参赛;从11个参赛国家和地区,扩展到60多个国家和地区;自2011年起连续



由央视现场直播,2013年实现直播并航拍;从最佳赛事上升为连续三年蝉联全国马拉松“金牌赛事”,并荣膺国际田联“银标赛事”,黄河口马拉松已成为每年一度广大市民期盼渴望的体育盛宴。

与往届相比,本届赛事吸引了更多的国内外高手同场竞技,有30余名高水平外籍选手参赛。竞赛组织工作彰显专业化、规范化,在强化赛事核心竞争力的同时,抓好安保、医保、志愿服务等工作,有400余名裁判员和2000余名志愿者为赛事服务,向全社会倡导全民健身理念。同时,央视继续对赛事进行直播并航拍,更为全面地展示了赛事盛况及我市的市容市貌,进一步提高了赛事层次和东营知名度。

MVP归属, “萌神”领跑哈登

库里39分,勇士横扫鹈鹕晋级西部半决赛

本报记者 刘伟

109:98,勇士兵不血刃地拿下了第四场比赛,横扫鹈鹕晋级西部半决赛。继上一场比赛砍下40分之后,库里本场比赛继续着全能的表现,全场得到了39分8个篮板9次助攻。随着季后赛首轮渐渐接近尾声,常规赛MVP即将新鲜出炉,曾经难分伯仲的两大候选人库里、哈登,似乎也逐渐分出了高下。单论数据,库里、哈登半斤八两,不过在浓眉哥戴维斯的衬托下,库里的表现似乎更加令人信服,萌神问鼎MVP,已经只是个时间问题。

在这个四场系列赛中,库里的表现几乎无可挑剔。他场均能够得到33.8分,此外还有5.3个篮板7.3次助攻入账,勇士队史中上一个有如此表现的人,还得追溯到上古神兽张伯伦。

作为库里的直接竞争对手,哈登也一直没有放弃对MVP的争夺。就在库里第三场比赛豪取40分的第二天,哈登在战胜小牛的比赛中得到了42分,并投出了关键球,华丽地刷出了MVP的存在感。

但是,就实力和人员配置而言,火箭的对手小牛,确实已经垂垂老矣。伤兵满营,主力架构老化,加上朗多主帅

卡莱尔内讧造成的内耗,火箭如果横扫不了小牛,反倒是有有点不好意思。从这个意义上来说,“哈基石”闯关的难度,同库里是有一定差距的。

退一万步讲,到现在为止,常规赛已经颁发的各大奖项,没有一个属于常规赛冠军勇士的,最大奖MVP该轮到他们了。本赛季常规赛最佳第六人给了猛龙队威廉姆斯,最佳教练给了老鹰主帅布登霍尔泽,最佳防守球员则给了马刺悍将莱昂纳德。事实上,除了最佳第六人,勇士主帅科尔和防守球员德拉蒙德·格林,都曾是最佳主帅和最佳防守球员的有力竞争者,遗憾的是,他们都以微弱劣势落选。

在丢掉了三大奖项之后,不管是于情还是于理,常规赛MVP都不应该再旁落勇士以外,否则球迷真的不干了。季后赛首轮,库里也已经用实际行动证明了自己物有所值。几天之后,库里当选MVP几乎是板上钉钉的事了。

在同一个半区另外一组对决中,灰熊客场115:109开拓者,大比分3:0领先,横扫指日可待。半决赛面对黑白二熊,库里真正的考验才刚刚开始。



北京时间4月26日,罗斯在最后时刻出现失误,公牛队被雄鹿绝杀,总比分被扳成1:3。 新华社发

乒乓球残奥冠军 挑战赛走进莱芜

本报讯(记者 尹成君) 4月25日下午,一阵阵掌声从莱芜市全民健身中心传来,乒乓球残奥冠军挑战赛正在这里激烈展开。从莱芜业余乒乓球界精挑细选出来的六名选手,挑战由吕晓磊领衔的残奥冠军队。最终残奥冠军男队以3:1获胜,而女队则以2:3遗憾败北。

乒乓球室不大,中间放了一张球桌,四周早已围满了慕名而来的球友。据了解,为了举办此次“蛟龙·创意广场”杯乒乓球残奥冠军莱芜市活动,莱芜专门从自己的乒乓球联赛中挑选了各支代表队的尖子选手来组成最强阵容。比赛一开始,莱芜的队员们就让残奥冠军队吃惊不小,对阵吕晓磊,莱芜队的房研宇不慌不忙,与三届残奥会冠军慢慢周旋,尽管最终以9:11、9:11和7:11失利,但比分咬得如此之紧也让场边的莱芜观众过足了瘾。之后的比赛也精彩连连,比赛从下午3点一直打到6点多,太阳都快落山了,观众始终如一地为双方队员鼓掌喝彩。比赛一结束,残奥冠军们立刻被球友们围了起来,谁也不愿此时就离开,不少学球的小球童赶紧抓住机会拿起拍子,与吕晓磊、张超越他们过了过招,才恋恋不舍地回家。

莱芜的球友们懂球、爱球,得益于当地浓厚的乒乓球氛围,据介绍,全市有30多个俱乐部,加上体育公园和室外球台,一共有两三千人经常打乒乓球。每年一度的乒乓球联赛也办得有声有色,从前几年经常请外援参赛到如今基本本土化,莱芜球友的热情正逐渐高涨。

2015“羽林争霸”济南站开拍

本报讯 4月25日,“羽林争霸”2015红牛城市羽毛球赛在山东大学波力羽毛球馆开拍。本次比赛在山东设鲁中分赛区和胶东赛区,济南是鲁中分赛区的分站比赛。在接下来的几周内,临沂、淄博、济宁站的比赛也将相继拉开帷幕。

本次济南站的比赛有32支队伍参加,除了济南当地的球队,还有来自德州、滨州的球队。作为国内影响力最大的业余羽毛球赛事,本次“羽林争霸”,对赛制进行了更改。本次比赛的裁判长吕祥恩详细阐述了“双败”赛制,“比赛分为两个阶段,第一阶段,32支参赛球队进行

抽签,两两相对,进行16场比赛,16支获胜的球队落入上半区,失利的球队落入下半区。上、下半区的球队再次抽签,进行16场比赛。上半区获胜的8支球队直接晋级第二阶段比赛,失利的8支球队与下半区获胜的8支球队角逐晋级第二阶段的8个名额,下半区失利的球队将直接被淘汰出局。第二阶段,比赛将采取“单败”制,16支球队单场淘汰,角逐出最后的冠军。”他说。对于这种赛制,他认为,比赛的偶然性增大了,有可能因为签位问题,强强对话提前上演。不过,这种赛制的调整,也体现了比赛的相对公平,



第一轮比赛失利的球队,仍然有机会再通过一轮比赛来完成“救赎”。

小韩已经是第四次参加红牛“羽林争霸”了,他说,今年华北赛区的总决赛在济南,因此济南赛区的运动员都格外卖力。小韩还说,长期打羽毛球对人有很多好处,希望“低头族”们能放下手机、平板,到羽毛球馆里来挥挥拍,出出汗。

经过2天的激烈争夺,26日下午,山东泰华羽毛球队(左图)以总比分4:0战胜了山东康惠传媒队,获得了济南站的冠军,晋级华北大区赛。

(宗禾)